

Новосибирск Основана 6 мая 1990 г. Ю.И.Мерзляковым

(197)2009 г.

Русские гении

Цусимская катастрофа 1905 года стала шоком для России. Да, нашлось немало хулителей, из числа либералов и революционеров, которые радовались поражению нашего военно-морского флота. Ещё больше радовались журналисты «демократических» газет, которые не стеснялись в выражении своей радости (в чьих руках находились эти газеты, сегодня хорошо известно). Их неизменное кредо: «Чем хуже, тем лучше». Для кого хуже, было ясно – для России. Для кого лучше, не разъяснялось. Подавляющая же часть населения воспринимала катастрофу как своё личное горе.

Если сопоставить силы противоборствующих сторон, то поражение русского флота в Цусимском сражении было неминуемым. У нас было 30 боевых кораблей и 228 орудий, у японцев 121 боевой корабль и 910 орудий – четырёхкратное превосходство. Это превосходство японцев отчасти компенсировали героизм русских моряков. Но были и другие причины. 2-я и 3-я Тихоокеанские эскадры, погибшие в Цусимском бою, не представляли собой единого боевого организма, их собирали «с бору по сосенке». Корабли имели разнокалиберное вооружение, разную броневую защиту и настолько разные скоростные возможности, что быстроходные суда вынуждены были вдвое сбавлять скорость, чтобы подстроиться под тихоходные. Если же говорить обобщенно, у России не было выработано военно-морской доктрины и военно-морской стратегии. Японский флот оказался к войне более подготовленным.

Из этого драматического урока военное руководство страны немедленно извлекло уроки. Уже к 1907 г. была разработана новая военно-морская доктрина («Стратегические основания для плана войны на море»), а на её основе – судостроительная программа, предусматривающая чётко сбалансированное строительство кораблей всех классов – от боевых до вспомогательных. Стержнем программы было строительство кораблей принципиально нового типа – линкоров, обладавших мощной бронёй, дальнобойными орудиями и большой скоростью. Первые четыре однотипных линкора, получивших название в память мест русской боевой славы – «Севастополь», «Гангут», «Полтава» и «Петропавловск», предназ-

Иван Григорьевич Бубнов (к 90-летию со дня смерти)

начались для Балтийского флота. В том же году был объявлен международный конкурс на составление проекта и постройку кораблей. В нём приняло участие 6 русских фирм и 21 иностранная, а лучшим был признан проект Балтийского завода, которому и была поручена разработка детального проекта.

Огромный вклад в дело развития флота внёс Иван Григорьевич Бубнов – выдающийся инженер и учёный-кораблестроитель, основоположник строительной механики корабля. Именно под его руководством были выполнены расчёты и чертежи первых линкоров типа «Севастополь». Академик Крылов позднее писал: «Эта работа была выполнена под руководством профессора Бубнова образцово. Расчёты по линейным кораблям были затем отлитографированы и, представляя пять громадных томов, являются истинным руководством по строительной механике корабля и проектированию судов». Конструкция линкоров оказалась настолько удачной, что они оставались в боевом строю почти 40 лет.

Когда советские кораблестроители после Великой Отечественной войны приступили к созданию новых линкоров, они первоначально обратились к чертежам и расчётам Бубнова – заложенные в них принципы и методики проектирования сохраняли силу спустя десятилетия. Любопытно, что даже в середине ХХ-го века американцы просили прислать им расчёты линейных кораблей, отмечая в письме, что работы И.Г.Бубнова «дают возможность точно определить напряжения в корпусе и его деталях».

Прямое отношение имел И.Г.Бубнов и к созданию самых быстроходных в мире кораблей – эсминцев типа «Новик». Он проводил испытания моделей в опытовом бассейне, предложил новую, более лёгкую систему набора корпуса и создал оригинальную методику расчёта прочности.

Но наибольшую известность принесло ему создание первых серийных отечественных под-

водных лодок, которые выгодно отличались от закупаемых за границей лодок фирм Голланда, Круппа и Лейна. Самыми знаменитыми из них стали лодки серии «Барс», успешно воевавшие в годы Первой мировой войны и составлявшие основу советского подводного флота до середины 1930-х годов.

Трудно перечислить области деятельности этого многогранно талантливого, красивого и обаятельного (по воспоминаниям современников) человека. Он – начальник опытового бассейна (т.е. научно-исследовательского института), руководитель кафедры кораблестроения Морской академии и профессор Политехнического института, начальник Чертёжного бюро (т.е. КБ) Морского технического комитета, руководитель «Отдела подводного плавания» на Балтийском судостроительном заводе. Он первый исследует влияние глубины воды на скорость движения судов, разрабатывает новый принцип крепления броневых листов к корпусу корабля и новый способ погашения боковой качки, а ещё в студенческие годы создаёт прибор для измерения деформаций.

После 1917 г. И.Г.Бубнов активно участвовал в восстановлении судостроительных заводов, руководил переделкой легких крейсеров в нефтеналивные суда, разрабатывал программу воссоздания речного флота.

Умер Иван Григорьевич Бубнов 13 марта 1919 г. в Петрограде на 47-м году жизни от сыпного тифа, которым заразился в одной из командировок в Москве. Прах его покоится на Смоленском кладбище. Он много не успел сделать, но после него осталось главное – школа Бубнова, «выпускники» которой создали новые корабли и сами стали учителями для следующего поколения русских кораблестроителей.

В.Габрусенко

Закон законом, а газету «Память» надо закрыть

25 марта сбылась давнишняя мечта многих власть предержащих граждан Новосибирска и его живописных окрестностей: Новосибирский областной суд утвердил иск Росохранкультуры на закрытие газеты «Память». Справедливость, наконец, восторжествовала – закрыта последняя газета, которая осмеливалась «порочить» доблестных рыцарей приватизации, разрушения селбского хозяйства, системы образования и других пережитков застойных времён. Ранее были закрыты и другие не понимающие смысла жизни газеты: сначала «Русская Сибирь», затем «Родная Сибирь», затем «Отчизна». Редактора «Русской Сибири» удалось даже упрятать в психушку, а потом и в кутузку. Правда, он недавно оказался на свободе (уважаемые люди ещё с этим, конечно, разберутся). Но всё равно уже можно спать спокойно, никаких разглашений «государственной тайны» о том, что творится в стране или отдельно взятой области, больше не будет. Будет только восхваление потрясающих успехов градоначальников, награждение их всеми возможными орденами, в том числе и от преданной РПЦ, ну а критика, конечно, булет, но только конструктивная, то есть лоброжелательная и строго проверенная.

Конечно, придётся верным блюстителям закона изрядно потрудиться.

Хотя судьба всех русских газет заслуживает внимания, остановимся на последней детективной истории – с газетой «Память».

Начались трудности «Памяти» после публикаций статей И.В. Колодезенко, который к тому времени уже провинился перед губернским начальством за публикацию в «Русской Сибири» ряда острых критических материалов.

Расправившись с непокладистым бунтарём Колодезенко, правдоблюстители взялись за «Память». Росохране было строго указано: плохо охраняете начальство. И процесс пошёл. Росохрана взяла под козырёк и начала изыскивать средства борьбы за гласность, то есть борьбы с инакомыслием. Худобедно, что-то сшили. Ну и услужливые (то есть штатные) эксперты нашлись. Им что, лишь бы платили. И работа закипела: экспертизы, предостережения, предупреждения и, наконец, вершина шедевра – иск в суд на закрытие.

Конечно, эта работа только со стороны выглядит так просто и примитивно, на самом деле требует

больших усилий и немалого искусства (изворотливости). Ругает газета за агрессию Америку и Израиль? Да это же отвержение демократии! Подумаешь, амеры в демократическом порыве немножко побомбили Югославию, грохнули на всякий случай Ирак (пусть продаёт нефть только за доллары!), Израиль пострелял в Газе или Сирии так это ж всё для ещё более буйного расцвета демократии, а противников демократии надо учить. А «Память» этих учителей только оскорбляет. А зачем М.Назаров, возглавляющий какоето издательство с вызывающим для России названием «Русская идея», осмелился ещё и назвать национальность губернатора Хлопонина? Правда, её назвал и сам губернатор, но пусть лучше Назаров свою называет, а губернаторскую не трогает. Ну, со статьями Колодезенко всё ясно – не имеет значения, о чём он пишет, он просто не нравится кристально чистому губернскому начальству. Проще говоря – ату его! И газету заодно. Тут уж можно и дать волю фантазии: это не только экстремизм, но и вооружённые формирования, и свержение режима, вообшем

Да и вообще, когда есть хорошая крыша, на какие-то законы и права можно просто наплевать. Зачем районному судье Чистовой какойто профессор или доктор А.Д. Лопуха в качестве эксперта? Да кто он такой против наших экспертов – журналистов, политологов и вообще проверенных товарищей из бывшей Высшей партшколы? То есть теперь из Академии государственой службы. А областной судья Решетникова и не обязана объяснять, почему ей не нужен в качестве эксперта доктор философии и эксперт ЮНЕСКО В.Н. Турченко. Пусть он хоть семи пядей во лбу, у нас свои провереннеы люди. Да если и допустить Турченко, то можно и процесс затянуть, и к сроку не успеть.

Неувязки с законами? Так своя рука владыка. Статья 8 закона о СМИ для принятия решения о закрытии газеты требует вторичного предупреждения за новое нарушение в течение одного года? Ну и что? Покопалась Росохранкультура в старых материалах, нашла что-то похожее на крамолу и прекрасно! А статью 8 мы истолкуем так, как нам надо. Или за публикацию «Протокола совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военнодержавного союза России» нельзя наказывать редакцию в соответствии с п. 4 ст. 37 закона о СМИ, поскольку это просто перепечатанный документ? Ну и что! Какуюнибудь закорючку найдём, а не найдём, так и не надо. Всё равно с судом спорить бесполезно. Да и слушать вас никто не будет.

Недавно один бывший политзаключённый (а он теперь всё понимает в законах), растолковал непонятливым дорогим россиянам, что ссылаться на нашу Конституцию просто опасно. Это самая крамольная книга. Там сплошной экстремизм: и свобода слова, и права граждан, и права на всякие митинги и демонстрации... Будешь по глупости жить по этой книжке (то бишь по Конституции), наверняка окажешься за решёткой. А этот гражданин политзаключённый знает, что говорит, сам недавно испытал крепость этой Конституции.

А началась история «Памяти» с того, что своё первое предупреждение Росохрана навставляла каких-то цитат из каких-то неизвестных источников (то есть с потолка). Редакция по наивности указала на эти ошибки Росохране, считая, что нормальный человек при наличии таких ляпов просто обязан извиниться и взять обвинения обратно. Росохрана, действительно, признала ошибки и даже заявила, что будет отзывать предупреждение: везите его к нам. Но когда это предупреждение редактор им привёз, они его радостно схватили (вероятно, всё-таки не надеялись на такую наивность редакции) и тут же вручили новое (подчишенное) от того же числа и под тем же номером. В таком же «интеллектуальном» ключе шла и вся дальнейшая игра в закрытие газеты «Память».

Решение областного суда о закрытии газеты«Память», конечно, обжаловано в Верховный суд РФ. Опытные люди, конечно, советуют не терять напрасно время. Но всё-таки остаётся надежда на то, что Верховный суд будет руководствоваться Конституцией, а не «телефонными законами»э

В.П.Будянов, Новосибирск

445 лет назад, в марте 1564 г., Иваном Фёдоровым и Петром Мстиславцем в Москве была выпушена первая печатная книга «Апостол». Так в правление Ивана Грозного в Россий было положено начало книгопечатанию.

310 лет назад, в 1699 г, Пётр I учредил первый русский орден апостола Андрея Первозванного.

215 лет назад в Варшаве началось восстание под руководством Костюшко, приведшее к ликвидации польского государства. Попытка реформ, предпринятая в Польше под влиянием Французской революции, испугала аристократов, и они в 1791 г. призвали в страну русские и прусские войска. Это послужило причиной восстания, которое началось на страстной неделе с убийства 500 безоружных молящихся русских солдат. Восстание было подавлено А.В.Суворовым, который не допустил никаких расправ над мирными жителями. При разделе Польши к Австрии отошла южная часть с Краковом, к Пруссии – северная часть с Варшавой, а к России исконно русские земли, отторгнутые в XIV-XV веках.

200 лет назад, 1 апреля 1809 г., родился великий русский писатель Николай Васильевич Гоголь. Один из известных русских писателей говорил впоследствии: «Все мы вышли из гоголевской «Шинели». Прожив много лет в Европе, Николай Васильевич всегда оставался горячим русским патриотом и глубоко верующим православным человеком. Не зря его религиознофилософская книга «Выбранные места из переписки с друзьями» вызвала яростные нападки «западников» во главе с Белинским. Малоросс по происхождению, Н.В.Гоголь всегда считал, что малороссы и великороссы лишь дополняют друг друга, оставаясь единым русским народом, и с осуждением относился к сепаратистским взглядам поэта Т.Шевченко. Гоголь жил без «быта», не имея ни семьи, ни дома, ни имущества. После него осталось 43 руб. 84 коп. да две с лишним тысячи рублей как «благотворительная сумма на вспоможение бедным молодым людям, занимающимся наукой и искус

170 лет назад, 12 апреля (н.с.) 1839 года, в деревне Кимбирово Смоленской губернии, ныне Починковский р-н, родился выдающийся русский путешественник, исследователь Средней Азии Николай Михайлович Пржевальский. Он явился руководителем экспедиции в Уссурийский край (1867-69) и четырёх экспедиций в Центральную Азию (1870-88). Н.М. Пржевальский впервые описал природу Центральной Азии, открыл множество хребтов, озёр и рек. Умер в городе Караколе, названном в его честь Пржевальском.

120 лет назад родился один из крупнейших советских авиаконструкторов Константин Алексеевич Калинин (1889-1940), создатель самых массовых отечественных пас-

(Продолжение на 2-й стр.)

сажирских самолетов довоенной эпохи К-4 и К-5 и гигантского самолета К-7 («Летающее крыло») вместимостью 70 пассажиров. По ложному доносу был арестован и умер в тюрьме.

120 лет назад родился замечательный кораблестроитель советской эпохи Борис Михайлович Малинин (1889-1949), создатель первой советской подлодки серии «Д» («Декабрист») и последующих, более совершенных подлодок серий «Л» («Ленинец») и «Щ» («Щука»), прекрасно показавших себя в годы Великой Отечественно войны. После нескольких перенесенных инфарктов. был вынужден оставить конструкторскую работу и начать педагогическую деятельность, а в 1948 г. стал заведовать кафедрой проектирования судов в Ленинградском кораблестроительном институте. Академик Крылов вспоминал о своем ученике: «Его индивидуальные и творческие работы могут быть разделены на две части. К одной относятся его оригинальные проекты нескольких типов подводных лодок; к другой – работы научно-исследовательского характера в области теории подводного плавания». Похоронен Б.М.Малинин на Охтинском кладбище в Петербурге

90 назад умер председатель ВЦИК Я.Свердлов, один из самых кровавых палачей русского народа, инициатор массового истребления казачества, ритуального убийства царской семьи и многих других злодеяний. По официальной версии, он умер от «испанки», по неофициальной – от побоев, полученных во время выступления на митинге перед рабочими. В 1935 г. был вскрыт личный сейф Свердлова, в котором оказалось несколько поддельных заграничных паспортов и огромное количество драгоценностей.

65 лет назад продолжилось победоносное наступление Красной Армии, начатое в январе 1944 г. снятием блокады Ленинграда. 26 марта войска 2-го Украинского фронта (генерал Конев) вышли к границе с Румынией, 8 апреля войска 1-го Украинского фронта (генерал Ватутин) вышли к границе с Чехословакией, 10 апреля войска 4-го Украинского фронта (генерал Петров) освободили Одессу, а 9 мая войска 3-го Украинского фронта (генерал Толбухин) и моряки Черноморского флота (адмирал Октябрьский) освободили город русской славы Севастополь. Лишь после этих сокрушительных ударов, сломавших военный хребет фашистской Германии, западными союзниками был открыт Второй фронт, который сыграл второстепенную роль во Второй мировой войне.

С 1999 г., т.е. за период правления В.В.Путина, численность чиновников в РФ выросла почти в раза. Об этом сообщила 20.03.09 «Комсомольская правда».

24 марта 1999 года 19 стран НАТО под руководством США начали ракетно-бомбовую агрессию против православной Югославий. Эта война стала для сербов второй Косовской битвой, в которой крохотная, брошенная всеми на произвол судьбы (и преданная властями РФ), оклеветанная православная Сербия снова потерпела политическое поражение перед стократно превосходящей армадой НАТО, но одержала духовную победу для всего православного мира, наглядно продемонстрировав ему нашего общего врага.

«Русская идея», М.Н. * * *

«Кремль проводит спецопера-(Продолжение на 3-й стр.)

В Петровской Академии наук и искусств

ПРОТИВОРАКОВАЯ ВАКЦИНА



На заседании объединённого научного семинара НО ПАНИ 16 марта 2009 года с докладом «Противораковая вакцина: была, есть и будет» выступил В.И. Плюснин. Первым вакцину (против оспы) разработал 1500 лет назад китайский врач Сунь Сымяо, которого называют королем медицины. Причём сделал он это именно тем способом, как это делают сейчас – надрезами у левого плеча. Именно так в наше время вводит пациентам свою противораковую вакцину профессор В.А.Черешнев, который ввёл себе свою вакцину 35 лет назад.

На основе гемолитического стрептококка (и на деньги миллиардера Рокфеллера) доктор Колли со-

здал свою противораковую вакцину, которую начал использовать в 1893 г. Ею он до 1917 года вылечил от рака 1000 больных. Лечить больных с 1 и 2 стадиями ему запретили, поэтому излечивать приходилось только смертников. Он не делал секрета из своей вакцины, опубликовал более 400 статей на эту тему, до Второй мировой войны спас около 30 тысяч раковых больных. То есть проблема лечения рака запущенных стадий была практически решена. Тем не менее, его вакцина была в штыки встречена онкологами. У неё обнаружились очень большие недостатки, главный из которых – стоимость вакцины была сравнима со стоимостью её почтовой пересылки.

То ли дело сейчас. Академик М.И.Давыдов, главный онколог РФ, сказал: «Одна инъекция современного противоопухолевого препарата стоит более 1500 долл. А их нужно десятки. И по нескольку курсов». То есть рак превратился для онкологов в дойную корову.

Наряду с онкогенетической теорией рака в течение этого времени всегда существовала паразитарная теория. И.И.Мечников в начале 20-го века придерживался паразитарной теории рака. В 1930 г. под давлением добы-

тых фактов профессор М.М. Невядомский отказался от вирусной теории рака, обосновав свою микропаразитарную теорию. После войны в Москве в Зубовском переулке существовала клиника профессора М.М.Невядомского, в которой его методами вылечивалось до 95 % раковых больных. В наше время в мире за год заболевает раком 10 млн. человек, а помирает 8,5 млн., то есть примерно 85 % от числа заболевших. Но с приходом к руководству Блохина Н.Н., который был сторонником онкогенетической теории рака, школа Невядомского была разгромлена, его лаборатория уничтожена. На базе этой разгромленной лаборатории и был основан онкологический институт, который возглавил Й.Н.Блохин – этот институт со временем превратился в Онкоцентр.

Академику Черешневу и его сотрудникам удалось разработать свою вакцину и понять механизмы, по которым она работает. Оказалось, что стрептококки вырабатывают 10 ферментов, которые оказывают на наш организм своё благотворное действие. Для лечения вакциной Черешнева нет необходимости госпитализировать больных – всё лечится в амбулаторном режиме. Вакцину можно вводить для профилактики, и тогда резко упадёт сама заболеваемость раком, да и другими болезнями тоже. Достичь своих успехов Черешнев смог только потому, что всегда работал в закрытой системе ВПК, недоступной медицинской иерархии, которая уже более 20-ти лет саботирует вакцину Черешнева, хотя она имеет самое прямое отношение к здоровью и долголетию.

Глубоко прав был великий физик Макс Планк, когда сказал: «Научная истина прокладывает дорогу к триумфу не посредством убеждения оппонентов и принуждения их видеть мир в новом свете, но, скорее всего, потому, что её оппоненты рано или поздно умирают и вырастает новое поколение, которое привыкает к ней». По-русски можно сказать короче: «Горбатого могила исправит!»

Ветроэнергетика в России

За последние 10 лет в ряде стран (Дании, США, Германии, Голландии, Великобритании и др.) создана целая отрасль ветроэнергетики. Развитие ветроэнергетики к 2020 году может обеспечить 12% потребляемой в мире электроэнергии. Такой прогноз был озвучен в совместном докладе экологической организации Гринпис и Мирового совета по ветроэнергетике (GWEC). Документ готовится каждые три года, в неё оценивается общий потенциал энергии ветра с текущего момента и до 2050 года.

Ветроэнергетика может снизить эмиссию углекислого газа к 2020 году на 10 миллиардов тонн. «На данный момент это единственная надёжная и не дающая выбросов энергетическая технология для широкого применения, но правительствам надо действовать решительно, чтобы её начали повсеместно использовать», — подчеркнул генеральный секретарь GWEC Стив Сойер.

Германия, где полностью запрещены атомные станции, давно ориентируется на возобновляемые источники энергии. В местечке Морбах (земля Рейнланд-Йфальц) жители поставили цель – к 2020 году обеспечивать себя на 100 процентов экологически чистой энергией. В городе находится единственный в своем роде «Энергетический ландшафт» – 14 ветрогенераторов, биогазовая установка и фотовольтаическая установка площадью в 4 тыс. кв. м. Местная биогазовая установка работает исключительно на топливе местного производства. Силосная масса заготовлена из кукурузы, трав и злаков. Её коксование занимает 40 дней при температуре 40 градусов Цельсия. Процесс сопровождается образованием метаносодержащего газа. Затем газ подают для сжигания на блочную тепловую электростанцию. Наибольшее количество электроэнергии производится с помощью ветрогенераторов и фотовольтаической установки. В энергопарке вырабатывается 50 млн. кВт-ч ежегодно, что обеспечивает потребности примерно 15 тысяч семей.

В России научно-технические разработки в этой области давно заморожены, и ветроэнергетика не занимает практически никакой доли в энергетическом балансе. Пока в России наиболее активно ветроэнергетика развивается в Калининградской и Мурманской областях. Так, возобновляемые источники энергии ОАО «Янтарьэнерго» дают больше 20% электроэнергии. В Мурманске первая ветроэнергоустановка была

подключена к городской электросети в начале апреля 2008 года.
Один из наиболее вероятных для реализации проектов – строительство ветропарка мощностью 100 МВт в акватории Финского залива, в районе дамбы. Планируется, что его строительство начнётся в 2010 году. Техническая часть проекта уже завершена. Станция будет состоять из 33 ветрогенераторов мощностью 3 МВт каждый. Стоимость реализации проекта оценивается примерно в 240 миллионов евро.

В этом году будут запущены два ветряка в Калмыкии по 1 МВт каждый, что суще-

ственно упростит энергетическую проблему республики.

Провал ядерного глобализма

Большой адронный коллайдер был призван революционизировать наше понимание устройства материи и энергии, времени и пространства. Однако начало этой новой эры отодвигается всё дальше в будущее. Много лет физики всего мира, затаив дыхание, ждали начала экспериментов на Большом адронном коллайдере – самой сложной установке, когда-либо построенной человеком.

Череда неурядиц на Большом адронном коллайдере уже ревратилась в какую-то странную традицию. Руководство ЦЕРНа в феврале 2009 г. собралось на закрытой для посторонней публики конференции Chamonix-2009. После жарких многодневных дискуссий специалисты были вынуждены признать, что человечество сейчас попросту не готово к Большому адронному коллайдеру. Руководству ЦЕРНа ничего не остаётся, как прекратить попытки запустить коллайдер. Установка будет демонтирована, а специалисты сфокусируются на других экспериментах более скромного масштаба, которые сейчас ведутся в ЦЕРНе. Конечно, это решение руководства ещё нигде не афишируется. Публику готовят к нему постепенно.

Но после демонтажа коллайдера дорогостоящая аппаратура, конечно, даром не пропадёт. Одного только сверхпроводящего материала в ускорителе столько, что из него можно свить сверхпроводящий кабель от Земли до Солнца! Сам же многокилометровый туннель LHC, по-видимому, будет переоборудован для не менее важных целей. Самый простой – переоборудовать подземный туннель в парк развлечений, а ещё лучше в площадку для съёмки нового полёта американцев на Луну или других фантастических фильмов. Перспективно выглядит также идея проводить в 27-километровом подземном кольце гонки «Формулы-1», что открывает пилотам новые дополнительные измерения для обгона и маневров! Наконец, уникальный микроклимат подземного кольца LHC можно использовать для выращивания редких видов грибов, возможно даже трюфелей. Впрочем, свою часть туннеля французы всерьёз подумывают превратить в винный погреб для вторичной ферментации и выдержки шампанских вин. *Игорь Иванов*, *ELEMENTY.RU*

Убийство Г.И.Тихонова, крупнейшего специалиста по энергетике, независимого от Чубайса, «Газпрома» и нефтяных олигархов

Странная смерть Георгия Ивановича Тихонова на пожаре собственного дома под Москвой вряд ли носит случайный характер. По мнению экспертов-криминологов, поджёг – наиболее простой и быстрый способ замаскировать насильственное убийство. Более чем вероятно, что предполагаемое убийство носит политический характер.

Более того, цель вероятного убийства – не просто устранение отдельного человека. Налицо - акт политического террора, направленного на запугивание депутатского корпуса и экспертного сообщества перед принятием фатальных для будущего страны международных договоров по введению внешнего контроля над российскими энергоресурсами.

Г.И. Тихонов был наиболее известен как политик – депутат Верховного Совета РСФСР, где был одним из лидеров антиельцинской депутатской группы «Союз», а после 1993 года – депутат ГД РФ, где три срока возглавлял комитет по СНГ.

Однако наиболее вероятной причиной «устранения» Георгия Ивановича была не столько его оппозиционная деятельность, сколько его уникальная компетентность в вопросах энергетики и энергополитики.

При этом Георгий Иванович был не только специалистом по гидроэнергетике, а системщиком, прекрасно знающим энергетику и её экономику в целом – от добычи и транзита энергоносителей до распределительных сетей, свидетельство чему – его работа заместителем министра энергетики СССР.

Георгий Иванович, имея заслуженный авторитет в экспертном и депутатском сообществах, был радикальным противником как приватизации энергетической инфраструктуры, так и установления международного контроля над российской энергетикой.

Между тем не секрет, что сегодня, после дефолта по корпоративному долгу (600 млрд. дол.), включая 75 млрд. дол. долга «Газпрома», Кремль и стоящее за ним экспортно-сырьевое лобби активно рассматривают проекты «сделки века» – реструктуризации своего внешнего долга в обмен на внешнее управление страной и международный контроль над сырьевыми ресурсами, энергетикой и ядерным комплексом России.

Известно также, что именно раздел российских ресурсов и активов в

качестве залога по внешним долгам станет главной неафишируемой темой лондонского саммита и встречи Медведева с Обамой.

О содержании пока засекреченных переговоров можно судить по примеру Украины, газовая сеть которой уже отдана под внешнее управление за долги под предлогом «модернизации» – при наличии на Украине однозначного законодательного запрета на продажу или сдачу в концессию газовой инфраструктуры. Плач ангажированных аналитиков и комментаторов об украинской трубе, уведённой у них прямо из-под носа, не должен скрывать главного – завтра по этой же схеме будет сдан и сам Газпром, деньги которого давно уведены в европейские «боковики».

На сегодня задача газовиков – пропиарить аналогичную схему для России, угрозой чему и был Г.Тихонов (известный «патриот» Б.Немцов эту мысль уже озвучил — npum. ped.).

Очевидно, что западная сторона заинтересована, чтобы процедура введения внешнего управления страной и её ресурсами была оформлена максимально легитимно – то есть в виде международного договора с ратификацией парламентом.

С точки зрения беспроблемной ратификации таких договоров (напомним, что по конституции РФ международные договоры имеют приоритет над российским законодательством, включая и саму конституцию-93), убийство Георгия Тихонова, одного из наиболее известных и уважаемых российских парламентариев, - это адресное послание депутатскому корпусу: голосуй правильно, или проиграешь! Налицо – классический пример террора, то есть преступления, имеющего целью запугивание и принуждение людей к определённому действию или бездействию.

Смерть Георгия Тихонова – очевидный симптом, указывающей на подготовленный управляемым кризисом быстрый разогрев мирового и российского политического процесса. В этом отношении смерть Тихонова можно поставить в один ряд с убийством Ж.Жореса перед Первой мировой или убийством министра иностранных дел Франции Луи Барту, сторонника антигитлеровской коалиции с участием СССР, накануне Второй мировой.

Союз народных движений, 29.03.09

Информационные материалы про террор мигрантов в отношении милиции разлетались вмиг. Многие брали телефоны, говорили человеческое спасибо, что мы привлекаем внимание к проблеме криминальных мигрантов, что требуем ужесточить миграционное законо-

дательство, сетовали на правительство, которое их завозит миллионами. Некоторые сотрудники (все трое воевали в обеих чеченских кампаниях) полностью поддержали мнение о том, что нельзя превращать страну в Косово.

Однако дальнейшее вышло за рамки ... Из здания МВД вышла группа кавказцев в спортивных шапочках, которые стали угрожать, не скупясь на оскорбления («ну что гад, сейчас убивать тебя будем»). Всё это в присутствии потупившей взгляд охраны здания. Но тут подъезжает патрульная машина с обычными ОВДшниками, и кавказцы быстро ретируются туда, откуда пришли – в центральное здание МВД Российской Федерации.

Арестовавшие меня милиционеры, после того, как прочитали листовки, пытались оправдываться: «Да, блин, пойми, мы же не против, там же всё верно написано, нам просто приказали». Уже в машине мне сказали, что кто-то из генералов-кавказцев позвонил и потребовал «схватить опасного экстремиста».

Что знаменательно. Все сто процентов встреченных далее в отделении мной сотрудников, после ознакомления с сутью дела, выражали солидарность и извинялись, что «так вот по-

Через час подъехал представитель центра посмотреть на «опасного экстремиста». Ознакомился с информационным материалом, сказал: «Мда.....задерживать вас не за что», и уехал.

Реальные кавказские бандиты проникли всюду и сидят даже в центральном аппарате МВД РФ. Законы в РФ – понятие относительное, кавказским «генералам МВД» они не писаны.

Среди милиционеров очень много наших сторонников, у них тоже есть семьи, есть де-

Мигранты против МВД России

Лидера ДПНИ Белова судят за выступление на Русском марше в 2007 году – якобы оскорбил правительство. Его заместитель Басманов попал в застенки ОВД на Якиманке за какие-то листовки, но сотрудники милиции быстро поняли, что таких листовок им как раз и не хватает для понимания того, как ими "руководит" криминальный этнический авторитет, пробравшийся в руководство МВД.

> не приставишь. Жестокие убийства и грабежи, совершённые мигрантами в отношении милиционеров, обычное явление, как и факты изнасилований жён и даже сотрудниц распоясавшимися выходцами издалека. Только самоорганизация и взаимопомощь могут нести спасение для всего народа. Сотрудники милиции становятся жертвами преступников-иммигрантов, как и обычные граждане. Информационные материалы из средств массовой информации, которыми должны заинтересоваться сотрудники милиции:

> 15 ноября в Москве был избит и ограблен старший лейтенант ДПС. Подъехав вечером к дому, он вышел из машины, после чего на него накинулись пятеро неизвестных кавказской внешности. Избив милиционера и отобрав у него ключи от машины, преступники скрылись на «ВАЗ» потерпевшего. Лейтенант был доставлен в больницу с закрытым переломом правого подколенного сустава, ушибом груди, ушибами и ссадинами на лице и голове.

> 14 сентября вечером на Ангарской улице Москвы около магазина произошла бытовая ссора между двумя москвичами и тремя кавказцами, которые после словесной перебранки, достали ножи и напали на двух жителей столицы, один из которых сотрудник милиции. В результате, 25-летний оперуполномоченный, скончался в машине скорой помощи от ножевого ранения в грудь. Его друг находится в реанимации в тяжёлом состоянии. Возбуждено уголовное дело по статьям убийство и покушение на убийство. Преступники скрылись на автомобиле марки «Мерседес»

7 апреля в Москве ранен ножом капитан милиции участковый ОВД по району Люблино и убита его супруга, с которой он жил в гражданском браке. Молодые люди подъехали к Макдональдсу на ул. Братиславской, и женщина отправилась к окну выдачи ти, а к каждой жене или ребёнку охранника товара. В этот момент к ней подошли двое мужчин с

кавказской внешностью и стали приставать. Сотрудник милиции вступился за супругу. Но к обидчикам подоспели ещё двое кавказцев. Завязалась драка. В борьбе нападавшие нанесли милиционеру шесть ударов ножом. Один из бандитов ударил женщину ножом в живот, спасти её не удалось.

7 января в Ульяновской области расстреляны в упор два сотрудника ГИБДД. Задержаны предполагаемые убийцы – выходцы из Дагестана.

23 октября в Подмосковье 18-летний граж данин Узбекистана зарезал участкового милиции. Инцидент произошёл ночью в Подольске, где между приезжим из Узбекистана и местным милиционером вспыхнула ссора. В 01.30 сотрудники патрульно-постовой службы задержали 18-летнего гражданина Узбекистана, который нанес сотруднику правоохранительных органов множественные ножевые ранения груди и шеи. Оперативник скончался на месте преступления. Убитый оказался участковым уполномоченным УВД по городскому округу Подольска и Подольскому муниципальному району старшим лейтенантом милиции.

7 февраля – жестокое убийство 19-летней стажёра-милиционера ОВО при ОВД по Рузскому району Подмосковья и её 18-летней подруги произошло в посёлке Тучково. Тела избитых и изнасилованных девушек были найдены на дне коллекторного колодца возле пустыря Рты девочек были заклеены скотчем, глаза открыты, а в них – ужас... На девушках не было ни курток, ни обуви – сыщики предположили, что их убивали в тёплом помещении, причём трупы пролежали в колодце около суток. С Елены душегубы сняли кольца. По предварительным данным, одну девушку били булыжником по затылку. На теле её приятельницы – 21 ножевое ранение. Подозреваемые – выходцы из Дагестана, Мукаен и Магомад, пока не задержаны т.к. успели выехать с территории района.

роза гражданс-

кой войны. Судя

Басманов, 18 марта 2009

ции прикрытия для ликвидации российской экономики. Не менее 10 млн. долл. потратило правительство России за последние 2,5 года на услуги американским PR-агенствам», пишет «Нью-Йорк Таймс».

ReadMe.Ru, 16.03.09

По информации журнала «Форбс», Г.Киссинджер возглавляет консалтинговую компанию «Киссинджер и К⁰», которая оказывает политические консультации Кремлю, а Д.Бейкер – фирму «Бейкер – Ботс», которая оказывает правовую помощь «Газпрому» и «Роснефти». Эти бывшие госсекретари США в марте побывали в Москве, где они встретили необыкновенно торжественный приём и где провели беседы с Д.Медведевым и В.Путиным. «Форбс» отмечает, что добрые отношение с Киссинджером были установлены Путиным еще в начале 1990-х годов в бытность его вицемэром Петербурга по внешним экономическим связям. «Форбс», правда, не отмечает, что Киссинджер являлся (а возможно, и является) главой масонской ложи «Бнай Брит».

Резервный фонд и Фонд национального благосостояния остаются в центре дискуссий о борьбе с финансово-экономическим кризисом. По оценке Минфина, выпадающие доходы бюджета составят больше 2 триллионов рублей, и они будут замещаться с использованием средств Резервного фонда. Простая раздача денег приведет к тому, что компании и банки привыкнут к такой помощи и перестанут вести ответственную политику, что может вызвать новый кризис. Йока же, как утверждает статистика, более триллиона рублей превысили убытки 15,5 тысяч отечественных предприятий за первые 11 месяцев минувшего года.

Пресслужба Минпечати

Съезд Лиги арабских государств, собиравшийся в марте 2009 года, заявил, что ещё одна агрессия со стороны Израиля против любого мусульманского государства однозначно приведёт к войне против Израиля всех мусульманских стран.

В.С.Герасимов, Нью-Йорк

Минфин сообщает президенту России, что его вмешательство в налоговую политику государства является излишним. Такой ответ на очередное поручение Д. Медведева скорейшим образом изменить систему налогообложения угольной отрасли выглядит как прямое игнорирование поручений президента вице-премьером А. Кудриным, пишет «Независимая газета». Реакция президента оказалась жёсткой. Своей рукой поперёк документа он написал Кудрину: «Доработайте в 5дневный срок». И широко под этим указанием расписался. Проект закона о корректировке налога на добычу полезных ископаемых в отношении угольной отрасли был внесён в Госдуму два года назад.

2 марта 2009 г. ***

27 марта в Киеве состоялось православно-патриотическое шествие православной общественности Украины в поддержку Закона Украины, дающего верующим право жить без идентификационных кодов, а также против прославления анафематствованного Церковью гетмана Мазепы. Верующих из различных регионов Украины вышли из Киево-Печерской Лавры с плакатами: «Нет электронному концлагерю!», «Сегодня код, а завтра печать?», «Нет улице Мазепы возле Лавры», «Памятник Мазепеиуде на площади Славы – кощунство!». На углу с Лаврским переулком участники шествия совершили традиционное символическое переименование улицы, названной властями именем Мазепы на улицу Лаврскую. Были прикреплены таблички с соответствующим названием.

Киевский губернский отдел СРН

(Продолжение на 4-й стр.)

И снова - вечный вопрос

власть предержащие вместо эффективной и своевременной поддержки субъектов реального сектора лихорадочно кинулись реанимировать ростовщическую экономику, надежда на лучшее весьма призрачна. Словом, мы уже сейчас должны готовиться к худшему и задаться роковым вопросом – что делать? Ответить на него очень трудно, но отвечать надо. Вероятно, настало время, не изобретая велосипед, задуматься и приступить к созданию партии нового типа, целью которой станет абсолютно демократический приход к власти накануне «предпоследних времён» и построение общества, общества на принципах справедливости.

Предвижу скептическое мнение – ничего не получится. Готов снять шляпу и поклониться в пояс тому, кто предложит альтернативный вариант или аргументированно докажет состоятельность власти выправить ситуацию и предотвратить катастрофу, потому что, кроме ссылки на мировой экономический кризис и неизбежность его последствий, мы ничего не слышим. Безусловно, что столетия назад «московские управительные учреждения», которые Тихомиров охарактеризовал на порядок лучше петровских, находились в нижней части спирали развития государственности. Однако настало время возврата фундаментального принципа построения общества справедливости. И кризис, как Божий суд, обязывает нас делать это.

Уже сейчас можно сказать, что одним из основных постулатов станет разработка механизма защиты структур власти, и в первую очередь — высшего эшелона — от проникновения в них людей, озабоченных наживой и обогащением. Нужны люди талантливые, честолюбивые и одновременно зарекомендовавшие себя отсутствием указанного порока, для которых интересы народа и государства превыше всего и которые готовы нести самую суровую ответственность за малейшее нарушение этого принципа. Именно сейчас нужны люди, такие, как Козьма Минин, провинциальный купец, который 400 лет назад в аналогической ситуации сказал и сделал. Вот его слова:

«Правда, кто-то скажет: что мы можем сделать, не имея ни денег, ни войска, ни воеводы способного? Но я моё намерение скажу. Моё имение, всё, что есть, без остатка, готов отдать в пользу и сверх того, заложить дом мой, жену и детей, готов всё отдать в пользу и услугу Отечеству, и готов лучше со всей семьёй своею в крайней бедности умереть, нежели видеть Отечество в поругании».

Ю.З.Бунаков, Алма-Ата, 2009 г.

Трагедия русского народа заключается в том, что Святая Русь, особенно в период Московского царства, имея в допетровские времена 800 лет успешного государственного строитель-

ства, петровскими реформами и на протяжении последующих 2-х столетий была разрушена и заменена Петербургской монархией. Подавляющая часть общества характеризовалась полным перерождением просвещённого слоя в среду, оторванную от народа, чуждую национальной идее, культуре и даже языку. Это и привело к печальным последствиям начала XX века. При этом, как утверждает И.Солоневич, наш народ не имеет интеллигенции, образованного класса, правящего класса, ведущего класса, способного возродить традиции, уничтожен-

Справедливость этих слов подтверждается сегодня предательством интеллигенцией интересов народа – дружное восхваление идеалов либеральной демократии, рынка и потребительского общества в новейшей истории нашего времени.

Этот исторический экскурс позволяет с открытыми глазами видеть и осознать, что же происходит с нами сейчас.

Как могло случиться, что во главе мировой экономической системы оказался банковский капитал, который ничего не производит, основное предназначение которого всего лишь безналичный расчёт и обеспечение эпизодической потребности денежного кредитования в процессе товарного производства материальных ценностей.

Выдающийся аналитик истории XX века Айвор Бенсон в книге «Фактор сионизма» открытым текстом называет главную причину порока - ростовщичество: «Ростовщичество изначально является злом. Мы находим подтверждение этому в Библии, в Коране, в пьесах величайшего гения Вильяма Шекспира и во многих других авторитетных источниках ... Зло, которое таится в ссуде, даваемой с целью получения прибыли, увеличивается во сто крат за счёт узаконенного обмана и воровства по мере того, как из ничего создаётся огромный капитал и вливается в экономическую систему как кредит, выдаваемый под проценты ... Зло это усугубляется явно выраженным у человека инстинктом накопительства и современной мании приобретательства».

И далее, Бенсон убедительно доказывает социальный вред от совокупного преимущества кредитора, способного обеспечить залоговое удержание имущества в зависимости от уплаты долга и таким образом регулировать производительные силы целых стран. Система приобретает зловещий характер. В мире появилась чрезвычайно могущественная криминальная верхушка, власть которой не подчиняется за конам морали.

Коротко можно сказать так: экономика – лженаука. От экономистов трудно ожидать решения проблем, которые они даже не могут поставить и чётко сформулировать. У авторов Библии, пророка Махаммеда, Шекспира и других не было даже малой доли той информации, которой владеют современные экономисты, но они могли бы решить проблему ростовщичества потому, что у них не было недостатка в знании о самом человеке и его нравственной природе.

На фоне надвигающейся угрозы тотального кризиса, когда в СМИ появилось определение – виртуальная (!!!) экономика, т. е. ростовщическая, да ещё и усугублённая спекулятивно-биржевым механизмом, на спасение которой уже брошены огромные деньги. Вышеприведённые выдержки из работы А.Бенсона вызывают вопрос – зачем спасать зло? Неужели в правительствах России, Казахстана и других стран СНГ не задаются таким вопросом?

Недавно в СМИ появилось сообщение о новом докладе ООН «Мировое экономическое положение и перспективы на 2009 год», в котором сказано, что из стран СНГ более всего пострадают Россия, Украина и Казахстан, т.е. те, которые «вперёд паровоза» кинулись встраиваться в мировую ростовщическую (западную) экономику!

Печально, но если оправдаются апокалиптические прогнозы кризиса, нас ждёт повторение 1917 года – безработица, голод, безвластие, бандитизм, полное разрушение экономики и – страшно сказать – уг-

«Церковные Ведомости»

Возобновлено издание «Церковных Ведомостей», которые с 1721 года являются официальным печатным органом Святейшего Правительствующего Синода. После февральского цареборческого бунта и последующего октябрьского переворота 1917 г. заседания Святейшего Правительствующего Синода перестали созываться, а «Церковные Ведомости» были запрещены к изданию и закрыты. В связи с возрождением Святейшего Правительствующего Синода по Указу № 3 Преосвященного епископа Диомида от 12 (25) октября 2008 года возникла необходимость возрождения официального печатного органа Святейшего Правительствующего Синода – издания «Церковные Ведомости».

В вышедших двух номерах редакция публикует Обращение к читателям «Уважаемые читатели! Йздание «Церковные Ведомости» вы можете выписать по адресу: 171146, Тверская обл., Вышневолоцкий район, пл о 146, пос. Трудовой, Марченко Павлу Ивановичу. Стоимость одного экземпляра, включая пересылку, составляет 35 рублей. В почтовом переводе необходимо обязательно указать номера, выписываемые вами, и количество экземпляров каждого номера. Выпуск последующих номеров будет осуществляться по мере накопления материалов. Мы также просим вас оказать посильную помошь в становлении нашего издания. Пожертвования можно посылать по указанному адресу».

Редакиия

В городе Пионерский Калининградской области идёт строительство резиденции президента РФ, которое сопровождается социальными конфликтами. Власти не могут договориться с местными жителями, не желающими переселяться из военного городка и прилегающих к нему трёх жилых домов, которые находятся в районе правительственной стройки - в двух шагах от моря, в сосновом лесу у песчаного пляжа. Тем, кто недоволен предложенным вариантом переезда, обещают «такие условия, что сами пожелаете переселиться», пишет «Независимая газета». Иски от переселяемых жителей уже начали рассматриваться в суде. По данным газеты, на территории «Балтийского Фороса» (так его прозвали местные жители) к IV кварталу 2010 года будут построены: главное дворцовое сооружение, здание для региональной резиденции МИД РФ, яхтинг, причал для катеров береговой охраны и другие здания. Площадь резиденции неизвестна, но управлению делами передан военный городок площадью 24 га.

NEWSru.com, 31 марта 2009 г.

Виктор Христенко публично заявил, что сложные элементы математики из курса средней школы необходимо изъять как не нужные для образования. И добавил: «Кому нужна эта математика?» Эта фраза поразила весь цивилизованный мир.

В.С.Герасимов, Нью-Йорк

В Лондоне во время масштабной акции протеста, приуроченной к саммиту "большой двадцатки" погиб один манифестант. По данным полиции, ещё несколько человек получили ранения в результате столкновений. Пострадали и здания, больше других – "Королевский банк Шотландии" в Сити, в котором разбили окна. Досталось также полиции, попытавшейся остановить агрессивно настроенную толпу. Участники акции пообещали продолжить погромы финансовых учреждений, возложив ответственность за мировой кризис на лидеров "двадцатки".

http://ru.euronews.net/2009/04/02/ g20-street-battles-in-city-of-london/

В Новосибирске 9 апреля суд продлил срок содержания под стражей главы Ростехнадзора Леонида Баклицкого до конца июня. Как уже сообщало ИА REGNUM, 9 декабря Леонид Баклицкий получил взятку в размере 465 тыс. рублей за незаконное предоставление прав по проведению проверок, экспертиз и др. мероприятий при отсутствии лицензий на данные виды деятельности.

8 апреля с.г. в городе Екатеринбурге судья Верх-Исетского районного суда Некрасова А.С. отказала в удовлетворении заявления прокуратуры о признании книги В.А.Йстархова «Удар Русских Богов» экстремистской литературой. Это важная победа русских националистов на фоне таких отвратительных события как:

создание при Министерстве юстиции РФ «Экспертного совета по проведению государственной религиоведческой экспертизы» (т.е. совета по религиозной цензуре,) во главе с А.Дворкиным;

обращение Всемирного Русского Народного Собора с негодованием по поводу письма вицеспикера ГосДумы В.В.Жириновского генпрокурору Ю. Чайке с протестом против произвола репрессивных органов, преследующих книгу В.А. Истархова.

«Русская Правда»

Избрание А.Асеева в прошлом году президентом СО РАН резко изменило ситуацию вокруг строительства в новосибирском Академгородке технопарка. За идею техно-

парка ухватились ряд коммерческих структур и Администрация Новосибирска – строительство элитного жилья и офисов должно принести большие доходы, учитывая раскрученный в мировом масштабе бренд «Академгородок». Для развития науки в таком «технопарке» места не оставалось. Тем более, что основным мотором технопарка стала такая личность, как Д.Верховод. Избрание Президентом СО РАН академика А. Асеева подпортило коммерческие планы. Д.Верховод был снят с «академических» должностей – заместителя председателя СО РАН и Управделами СО РАЙ. Но остался директором OAO «Технопарк Новосибирского Академгородка». Осталось и желание разместить основные объекты технопарка в зелёной зоне Академгородка.

Принципиальная позиция Асеева вошла в резкий конфликт с администрацией области. На заседании 17 марта, посвящённом планам развития Новосибирского научного центра, мэр Новосибирска В.Городецкий объединился с полпредом президента в СибФО А. Квашниным и В. Толоконским, обвинив руководство СО РАН в срыве всех проектов в Академ-

Новосибирская администрация защищает свои интересы в технопарке

городке. Председатель СО РАН А. Асеев предло- нас был прав». Со своей стороны, полпред прежил передать в собственность Академии наук под строительство жилья для научных сотрудников и под инвестиционное жилье около 80 га земли, на большей части которой ранее планировалось строительство объектов Новосибирского технопарка.

Доклад академика Асеева о планах развития Академгородка вызвал откровенное раздражение высших новосибирских чиновников. Полпред президента и губернатор открыто обвинили А. Асеева и руководство СО РАН в саботаже федерального проекта технопарка, в январе 2005 года публично поддержанного В. Путиным. Подлило масла в огонь и предложение А. Асеева отказаться от строительства главного корпуса НГУ, перенеся проект на какой-нибудь другой участок. Он мотивировал своё заявление тем, что лес, где предполагается строительство, является буфером между Академгородком, с одной стороны, и железной дорогой и федеральной трассой M-52-c другой. Но участники совещания парировали его заявление тем, что вырублено будет всего около 8 га из 400 га от общего объёма леса. В итоге идея переноса не была поддержана. В. Толоконский: «При таком подходе мым комфортным местом в городе». мы не будем строить НГУ. Время покажет, кто из По материалам ИА «Федерал пресс», 19.03.2009

зидента А. Квашнин заявил, что «если решение доведено до конца, то оно верно».

Откровением прошедшего совещания стала прозвучавшая информация о том, что недавно несколько академиков СО РАН обратились с письмом к президенту Д. Медведеву с просьбой снять В. Толоконского с поста губернатора. В. Толоконский публично объявил на совещании, где присутствовал целый ряд академиков, что пока А. Асеев будет оставаться на посту председателя СО РАН, он и мэрия Новосибирска будут блокировать все инвестиции в Академгородок всеми возможными методами. Губернатор также отметил, что строительство инновационных объектов будет перенесено за пределы научного центра, а областной и городской бюджеты не вложат в социальную и инженерную инфраструктуру района ни копейки.

Любопытно, но всего несколькими часами ранее В. Городецкий пообещал в инаугурационной речи, что «сделает Академгородок са-

Обама припугнул американских «олигархов» «вилами»

В деловом и жёстком тоне проходила в конце марта в Белом доме встреча президента США Барака Обамы с руководителями 13 крупнейших коммерческих банков страны. По сообщению газеты «Политико», в ходе беседы был момент, когда Обама сказал гостям: «Моя администрация это единственное, что стоит между вами и вилами».

Под «вилами» в данном случае подразумевалась волна народного гнева против толстосумов с Уолл-стрит. Особое возмущение простых американцев вызвали поступившие незадолго до встречи президента с «олигархами» известия о том, что в финансовой отрасли и в условиях острейшего кризиса продолжалась выплата многомиллионных премий, передает ИТАР-ТАСС.

Сам кризис был вызван лопнувшими «биржевыми пузырями», надувавшимися прежде при активном участии некоторых собеседников Обамы. Чтобы спасти от краха всю финансовую систему страны, казна выделила их компаниям огромные пакеты помощи. Выплата компаниями «премиальных за провал» была воспринята в стране, как издевательство над здравым смыслом, и создала серьёзную политическую проблему для властей.

Правда, некоторые банкиры о помощи не просили. Она была фактически навязана им правительством и позже использована для подчинения их общим правилам. Отдельные участники встречи в Белом доме выражали готовность незамедлительно вернуть деньги. Но Обама сказал, что с этим торопиться не надо, и сравнил ситуацию с лечением антибиотиками: человек может достаточно быстро почувствовать себя лучше, но допивать ему приходится всё назначенное лекарство.

По свидетельству «Политико», в целом молодой американский лидер и его помощники быстро показали «титанам» финансового бизнеса, «кто в доме хозяин». Гостям, усевшимся за большой общий стол в зале госприёмов, предложили лишь по стакану воды. Когда глава JPMorgan Chase Джейми Димон в шутку хотел вручить министру финансов США Тиму Гайтнеру фиктивный чек на 25 миллиардов долларов (эту сумму данный банк получил от казны в виде помощи), тот шутку не принял и чека не взял.

А попытки собравшихся оправдать астрономические «бонусы» в их компаниях сложностью работы и кадровой конкуренцией пресёк уже сам Обама. «На вашем месте, господа, я был бы поаккуратнее с подобными объяснениями, — сказал он. — Народ этого не принимает».

Согласно публикации, буквально в тот же день руководитель крупнейшей в США и второй по величине в мире автомобилестроительной компании General Motors Рик Вагонер был приглашен для встречи с отраслевой антикризисной комиссией. Президент до разговора с ним не снизошёл – встреча проходила в Минфине. Один из помощников Гайтнера – Стивен Раттнер - без обиняков предложил Вагонеру подать в отставку «по собственному желанию», если он хочет, чтобы его компания продолжала получать финансовую поддержку. Тому не оставалось ничего дру-

Непредсказуемая безработица Глава Минздравсоцразвития Татьяна Голикова заявила в Госдуме, что

сегодня рынок труда избавляется от «лишних людей», а минимальный прогноз по зарегистрированной безработице на 2009 год – 2,2 млн человек против прежней в 1,6 млн. В то же время Росстат обнародовал данные, согласно коим общая численность безработных в России в январе этого года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросла на 23,1% и составила 6,1 млн человек. Это 8,1% от экономически активного населения. В конце декабря прошлого года безработных было 5,8 млн. Отмечается, что это подсчет безработных по методологии Международной организации труда (официально зарегистрированные и так называемые «скрытые» безработные). Численность экономически активного населения к концу января составила, по оценке, 75,7 млн человек, или более 53% от общей численности населения страны.

www.rabotar.ru

Куда ведёт прогресс "цивилизации"?

В Англии принят закон о разведении химер. Это ещё одно доказательство того, что бесовская цивилизация Запада подошла к своему пределу. Дошедшие до нас отголоски былых высоких цивилизаций, в частности, мифы о минотавре и других полуживотных полулюдей, казалось бы, должны послужить предостережением от подобного рода изысканий, противоречащих Божественному природному началу, ан нет. Цивилизацию моральных уродов, плодящую уродов, может остановить только её конец. В.Герасимов, Нью-Йорк, 28.12.2008

В Туле снова преследуют Зенкову Н.А.

9-го марта сотрудники правоохранительных органов (зам. начальника УВД Центрального района Буданов В.В., полковник УВД Кириллов Н. Н., участковый Кобылин А.В., дознаватель Довыдович М.И., сержант Питехь А. В., оперуполномоченный ОБЭП УВД Центрального района Косенко И. В.) провели незаконный обыск на наличие экстремистских материалов в магазине патриотической литературы, хозяйкой которой является Зенкова Нина Александровна. Интересовала правоохранителей листовка «Обращение Общероссийского офицерского собрания к личному составу и ветеранам Вооружённых Сил, к русскому и другим коренным народам России». По мнению сотрудников милиции, данное обращение подрывает целостность Российской Федерации. Перерыв всё, забрали несколько десятков листовок с «Обращением» и потребовали, чтобы Нина Александровна проехала с ними в РУВД, якобы, для составления протокола об административном правонарушении, пригрозив, что в противном случае применят силу и наручники.

Однако в кабинете Центрального РУВД сотрудники милиции не потрудились ни составить протокол об административном правонарушении, ни об административном задержании, как того требует действующее российское законодательство. Зато они с увлечением прочитали незаконно задержанной (вследствие отсутствия соответствующих протоколов) Нине Александровне лекцию о пользе глобализации. Вдоволь пофилософствовав, попутно пригрозив посадить на сутки Нину Александровну в «обезьянник», через полчаса её всё же

Несомненно, радует тот факт, что интеллектуальный уровень сотрудников правоохранительных органов растёт, они хорошо разбираются в вопросах глобализации. Огорчает только то, что, пропагандируя в рабочее время подобного рода темы, наша милиция как-то забывает о своих прямых служебных обязанностях защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан.

Это уже не первый факт давления на мужественную русскую женщину Н.А.Зенкову. В январе 2009 года некие сотрудники так называемого Центра по борьбе с экстремизмом уже пытались запугать Нину

> Администрация форума Националистов Тульской области http://www.nstula.ru/news85.html

Финансы Чубайса в нанотехнологиях

Государственная корпорация «Российская корпорация нанотехнологий» («Роснано») учреждена федеральным законом № 139-ФЗ 19 июля 2007 года для «реализации государственной политики в сфере нанотехнологий, развития инновационной инфраструктуры в сфере нанотехнологий, реализации проектов создания перспективных нанотехнологий и наноиндустрии». Корпорация решает эту задачу, выступая соинвестором в нанотехнологических проектах со значительным экономическим или социальным потенциалом.

В 2007 году на деятельность корпорации правительством РФ было выделено 130 миллиардов рублей. Органами управления являются наблюдательный совет, правление и гендиректор. Гендиректор «Роснано» - Анатолий Чубайс. STRF.RU

Русский рукопашный бой "Метелица" для русской молодёжи безплатно Телефон: 8-923-131-56-09

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ

КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста Зыкова С.В.

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00-19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).





С Учредители В.П.Будянов, В.В.Габрусенко. Газета зарегистрирована 3.10.2000 г., рег. № ПИ 12-0247 (Мин. РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, Южно-Сибирское территориальное управление). Редактор Будянов Валерий Павлович. Адрес редакции и адрес для писем и корреспонденции: Новосибирск, 630090, Цветной пр-д, 17, кв. 59 Будянову В.П. Е-mail: bvp37@mail.ru. Номер подписан в печать 18.12.2008. По графику в 12.00. Фактически в 12.00. Отпечатано в ООО «Бухгалтер-плюс»,

овосибирск, ул. Авиастроителей, 5/1. Цена договорная. Тираж 1000 экз. Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемого материала.